

6 сентября в ДК имени 1100-летия Мурома прошел полуфинал четвертого сезона Муромской лиги КВН. На сцене выступили команды КВН из городов Муром, Владимир, Ковров, Москва:

1. «Давайте решать» МИВЛГУ
2. «Время есть» г. Владимир
3. «Просто» сборная школ округа Муром
4. «Еще подход» г. Владимир
5. «Незабываемая» Муромский педагогический колледж.
6. «Настоящие» г. Ковров.
7. «Крышка люка» г. Москва.

Все команды соревновались в двух конкурсах: разминка со зрителем, приветствие.

Таким образом по итоговым оценкам картина получилась следующая:

- 1 место - «Время есть» - 10 баллов
- 2 место – «Крышка люка» - 9.8 балла
- 3 место – «Еще подход» - 9 баллов
- 4 и 5 место поделили команды «Настоящие» и «Просто» - 7.6 балла
- 6 и 7 место поделили команды "Незабываемая" и "Давайте решать" - 7.5 балла.

